



Акция «Полицейский Дед Мороз»

В период с 22 декабря по 18 января инспекторами группы по делам несовершеннолетних совместно с участковыми уполномоченными полиции, сотрудниками учреждений и ведомств системы профилактики была проведена акция «Полицейский Дед Мороз».

Проведение этой акции преследовало цель оказания помощи в предновогодние дни и в первые дни 2015 года детям, попавшим в сложную жизненную ситуацию, воспитывающимся в неблагополучных семьях.

В ходе ее проведения под пристальным вниманием организаторов акции оказались 39 несовершеннолетних, состоящих на учете в ГПДН, и 33 «проблемных» родителя, злоупотребляющих спиртным, для которых пред- и послепраздничные дни могли обратиться в дни загула с печальными для их детей последствиями. Как и следовало ожидать, предположения участников акции оказались верными: двоих детей пришлось из одной такой семьи изымать и помещать в детское отделение районной больницы.

Кроме того, с учащимися Вагайской, Шестовской, Ушаковской и Супринской школ (всего более 200 детей) с участием педагога – психолога управления образования были проведены встречи, где им рассказали об ответственности за противоправные деяния, о проблемах личной и общественной безопасности, правилах поведения в публичных местах и иных вопросах правового характера.

Об административной, уголовной ответственности за ненадлежащее воспитание детей рассказали члены комиссии родителей на родительском собрании в Супринской школе.

В проведении акции участвовали семь участковых уполномоченных полиции, по два сотрудника ГИБДД, ПДН и управления образования.

Надежда ПАНКИНА,
старший инспектор ПДН ОП №1,
майор милиции

Дорога длиною в жизнь

За плечами Амины Альмухаметовны Уразаевой долгий жизненный путь. Пришлось ей испытать немало трудностей, особенно в годы войны.

Родилась моя героиня 16 января 1925 года в с. Второвагайское в крестьянской семье. Ее родители, Альмухамет Уразаев и Ханифа Уразовна, как и все семьи в то время, жили своим хозяйством, когда образовался колхоз, стали работать там.

После продолжительной болезни рано скончался отец, мать продолжала работать разнорабочей в колхозе. Амина-апа училась в школе, но после четвертого класса ей пришлось бросить учёбу, нужно было помогать матери по хозяйству. В дальнейшем она и сама пошла работать в колхоз. Работы приходилось выполнять разные: полоть, косить сено, работать на зернотоке, пилить дрова.

О начале войны известил бригадир. Амине в это время было 16 лет. Из деревни стали забирать на фронт мужчин и молодых парней, остались только женщины и дети. Начались самые трудные испытания. Работали с самого раннего утра до позднего вечера. Нечего было есть, надеть. За работу начисляли трудовни, на которые потом выдавали зерно или в большинстве случаев отходы, так как все сдавали государству для фронта. Основными продуктами были картошка, овощи, трава (крапива, подорожник, корни лопуха). Конечно, очень уставали, но молодость брала своё - немного сна и вновь - за работу. Но даже когда закончилась война, девчат не жалели. Они были заняты на тяжёлых работах: лопатили зерно на току, нагружали и перетаскивали мешки с зерном в склад.



Со временем жизнь налаживалась. Амина-апа продолжала работать в колхозе им. Калинина, который в 1965 году преобразовался в совхоз им. А.Г. Первухина, куда присоединился и колхоз им. Сталина. Общий стаж работы в колхозе и совхозе составил 40 лет.

Как бы ни было трудно, Амина-апа всегда относилась к работе ответственно. Ей многократно объявляли благодарность за безупречное и добросовестное отношение к труду, награждали денежными премиями.

В 1950 году Амина-апа стала жить гражданским браком с Сагитом Якубовым, но семейная жизнь не задалась, и они разошлись. В 1951 году она родила дочь, Санию. Замуж больше так и не вышла, воспитывала дочь одна. Окончив 10 классов Второвагайской школы, Саня поехала в г. Тобольск, устроилась на работу в горисполком, получила там 3-х комнатную квартиру. Сейчас долгожительница

проживает у дочери в Тобольске. У неё 2 внука, 2 правнучки.

Амина Альмухаметовна – ветеран труда, награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

16 января ей исполнилось 90 лет.

Поздравить юбиляршу приехали замглавы района А.А. Сафрыгин, глава администрации Бегишевского поселения Р.Т. Аминов, начальник управления социальной защиты населения С.П. Охалина. В торжественной обстановке именнойнице было вручено персональное поздравление с юбилеем от Президента Российской Федерации В.В. Путина, подарки и цветы.

Нина СЛЕПЦОВА,
председатель
Бегишевской первичной
ветеранской организации

На снимке: Амина-апа принимает поздравления

Подросток

Как не оказаться в числе «отверженных»?

На двух сотрудниках подразделения по делам несовершеннолетних местного отдела полиции лежит большая ответственность. Вместе с работниками учреждений и ведомств системы профилактики они работают с особым контингентом детей, в силу тех или иных причин оказавшихся в группе риска. Только пропагандой общечеловеческих ценностей в этом случае проблему, очевидно, не решить. Здесь нужны в том числе особые методы, способы воздействия на них. Этим и призваны заниматься спокойный старший инспектор ГПДН майор полиции Надежда Сергеевна Паникина и Ирина Александровна Федорова.

Возможно, в частности, и их добросовестная работа повлия-

ла на существенное улучшение криминогенной обстановки среди несовершеннолетних в нынешнем году. Так, по данным этого подразделения, значительно снизилось количество составленных протоколов за различные виды правонарушений (с 226 в 2013-ом до 138 в 2014-ом), мелких хищений и фактов хулиганства. На 44 меньше число составленных протоколов по ст. 5.35 КоАП РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями обязанностей по воспитанию своих детей). В течение года регулярно проводятся рейды по проверке занятости несовершеннолетних и родителей, состоящих на профилактическом учете, ведется большая работа по повышению правовой грамотности детей и их родителей. Так,

в течение года инспекторами ГПДН и участковыми уполномоченными прочитано и проведено 116 лекций и бесед.

Почти в два раза уменьшилось количество преступлений, совершенных подростками (с 15 в 2013 году до 8 в 2014-ом). Однако количество участников этих преступлений осталось почти на прежнем уровне.

Все эти уголовно наказуемые деяния своевременно были раскрыты.

Детями, не достигшими возраста привлечения к уголовной ответственности, за истекший год совершено шесть общественно опасных деяний, в которых участвовало восемь подростков: пятеро вагайских школьников (нанесение побоев, кража денежных средств из мага-

зина), двое – учащиеся Тукузской школы (проникновение в дом с целью кражи) и один супринский школьник (нанесение побоев).

Солидную лепту в общую картину криминогенной обстановки в районе внесли учащиеся местного техникума: за 12 месяцев ими совершено шесть преступлений.

На учете в ГПДН на конец декабря состояло 39 несовершеннолетних, в том числе в возрасте до 14 лет – 15 человек, и 25 неблагополучных родителей.

В заключение... Многие несовершеннолетние правонарушители первое свое опасное деяние совершают порой из любопытства. Причины этого лежат в психологических особенностях подростка. Он идет на кражу не

потому, что голоден или ему нечего надеть. Он хочет почувствовать свою значимость и ценность. И если подросток не успешен в учебе, общественной жизни или растет в неблагополучной семье, он, естественно, находит общение с такими же, как он, «отверженными», где властвует своя психология, которая толкает на совершение противоправных действий. Со временем выдвигаются корыстные цели, мотивы и общественно опасные действия становятся спланированными. А в отношении оступившегося вступает в силу закон. Предупредить же крайние меры можно только на начальном этапе, исключив для него возможность оказаться в числе «отверженных».

Ишмухамет ГАЙСИН

Нам пишут

Праздники для малышей

Читая в газете о культурной жизни района, нам, работникам Курьянского детского сада «Ёлочка», захотелось рассказать читателям районки о совместной работе нашей сельской библиотеки и клуба.

В течение нескольких лет мы работаем в тесном контакте. Они приглашают нас к себе на мероприятия и приходят к нам сами. Библиотекарь Ирина Альбертовна Огорелкова знакомит детей с новыми детскими книжками, оформляет для них выставки, показывает для детей кукольный театр с участием учеников начальных классов.

В совместных мероприятиях Ирина Альбертовна отвечает за познавательную часть, а культурный организатор Алена Борисовна Огорелкова – за развлекательную. Хотелось перечислить неко-



Кузя и сказочница, которая загадывала загадки, рассказала много интересного о русской печке. Потом дети искали задвижку, которую украла Баба Яга, собирали дрова, чтобы затопить печь, мели мусор в избе, искали шкатулку со сладкими призами, которую спрятали домовая Кузя. Дети были в восторге!

и Грязнуля (в роли которых были Алена Борисовна и Наталья Белошапка), в игровой форме рассказали детям о хороших и вредных привычках и подробнее остановились на теме вреда курения.

Мероприятия проходят в игровой форме, очень интересно, красочно, с оформлением, костюмами, музыкальным сопровождением и конкурсами. А в конце каждого из них детей поощряют сладкими призами. Дети с удовольствием принимают в них участие.

Мы хотим пожелать нашим культурным работникам творческих успехов и новых интересных мероприятий! И чтобы наша дружба никогда не прерывалась!

Воспитатели
Лилия ТИМКИНА,
Людмила ТОРОПОВА

п. Курья

На снимках: воспитанники «Ёлочка»



которые из них: «Сплошное надувательство», «Волшебный короб», «Праздник Осени», «Мультистарты».

А совсем недавно нас приглашали на «Именины Русской Печи», где были Кот, домовая

Интересно прошло познавательное – развлекательное мероприятие «В гостях у доктора Айболита». Ирина Альбертовна в роли доктора Айболита познакомила детей с произведением Корнея Чуковского. А две его помощницы, Чистюля

Снежное чудо

Наверное, в каждом уголке нашего района ежегодно в канун проведения новогодних праздников местные умельцы удивляют ребятшек и жителей композициями из снежных фигур. В этой небольшой статье мы хотим рассказать о нашей односельчанке Флориде Айтмухаметовой, которая не первый год радуется своим творчеством.

Флорида сама родом из Кондана. В нашу деревню Кульмамскую ее перевез муж Раис. Он коренной житель. Живут по сей день в доме родителей, но два года назад начали строительство своего большого дома. «Коробка» нового жилья уже поставлена, впереди отделочные работы. В семье у Раиса и Флориды трое замечательных детей. Она работает больше семи лет медицинским работником в местном ФАПе, Раис заведует сельским клубом.

Два года назад наша героиня начала заниматься вырезанием фигур из снега. В этом же году она поразила многих своей фантазией. Безусловно, подготовка к вырезанию фигур началась задолго до Нового года. Как только выпало достаточное количество снега, Флорида приступила к делу. Из инструментов у нее были только лопата и нож. Благодаря этим нехитрым приспособлениям из-под рук мастерицы появлялись различные фигуры. А затем она их раскра-



«Лебединое озеро» Флориды

шивала. Первой ее фигурой стала большая зеленая гусеница. После мастерица решила изобразить что-то сказочное. Многие не могли понять, что же может получиться из большого круга высотой в один метр. Но через два дня мы увидели чудо – настоящее лебединое озеро. Слово живые, четыре белых лебеда порхали в голубой воде. Красота неопишная. Следующим экспонатом стал синий козел – символ этого года и большие сапоги-скороходы. Сапоги настолько понравились ребятне, что многие даже их примеряли. Все эти и многие другие фигуры прекрасно расположились на территории нашего клуба.

Порой невольно задумываешься, откуда у человека столько энергии? Ведь семья, дом и

работа отнимают немало времени. Но Флорида всегда находит время на свои увлечения. Это и репетиции с ребятами, и участие в различных мероприятиях. Она зла на людей не держит, а, наоборот, пытается всегда обратить все в шутку. Прекрасная хозяйка, всегда угостит чаем, различной стряпней, выслушает и даст совет. С таким человеком общаться одно удовольствие. Мы очень рады, что в нашем поселении есть такая замечательная женщина, которая может устроить праздник не только детям, но и взрослым.

Гульсинур САИТОВА,
Гульсара БИКШАНОВА

д. Кульмаметская

Взаимопомощь – результат налицо

Традиционно в своей работе библиотекари и работники домов культуры опираются на общественные организации: женсоветы при сельских администрациях, советы ветеранов, школы и, конечно же, активно взаимодействуют между собой. Особенно это заметно в маленьких населенных пунктах. По приезду в село Касьяново в местной библиотеке я встретила и пообщалась сразу с двумя прекрасными женщинами, директором дома культуры Н.А.Милютинной и библиотекарем Т.М.Быковой. В непринужденной обстановке руководители рассказали о своей трудовой деятельности, достигнутых результатах и о том, насколько Год культуры оправдал свое предназначение.

Наталья Александровна:

– На сегодняшний день посетителей местного дома культуры не так много. Посещают нас в основном жители среднего возраста, а хотелось бы, чтобы и молодежь принимала более активное участие в культурной жизни села. Каждый год мы придумываем что-то новое для нашего зрителя, пытаюсь тем самым его завлечь, тем не менее многие предпочитают смотреть телевизор.

Год культуры прошел для нас весьма успешно. К примеру, одним из запомнившихся мероприятий для населения стала «Красная горка», которое проводится как День села. Театрализованные представления, шутки, песни, застолья – все для того, чтобы радовалась душа. Двоим организовать праздник такого масштаба, безусловно, сложно. Незаменимыми помощниками в этом деле для нас всегда были и остаются ансамбль «Рябинушка» и работники Вагайского Дворца культуры.

Для населения ведется несколько кружков: хореографический, вокальный и драматический. Хореографией занимаются как маленькие, так и взрослые. Это наши ансамбли «Созвездие» и «Капельки». В прошлом году у нас работал кружок «Здоровье». На летний период он прекратил свою деятельность, так как у всех огорода, хозяйство и времени особо нет.

Анастасия
ЛАМИНСКАЯ

Сейчас планируем вновь собраться и продолжить заниматься фитнесом. Правда, занятия наши проходят без тренажеров. Все что у нас есть – это диск с записью и желание. В основном приходят женщины от тридцати и старше. Всем нам это очень нравится.

Татьяна Михайловна: Сейчас, как и работники дома культуры, я занимаюсь подготовкой к 70-летию Победы. Ветеранов, которые участвовали в боевых действиях, уже нет, но живы те, кто трудился в трудные военные годы. Но и их с каждым годом становится все меньше и меньше. Будем работать со всеми возрастными категориями.

Ежегодно в новогодние каникулы проводим детские развлекательные мероприятия. Ребятышки посещают их с удовольствием. Малыши ходят чаще, а вот те, кто постарше, уже реже. Приходят только за книгами, которые необходимы по программе. Для детей проводим различные конкурсы. В канун праздника мы объявляем либо конкурс рисунков, либо стихов, в зависимости от даты. Вот, к примеру, один из последних – День матери. Учащиеся принесли портреты своих мам, из которых мы организовали выставку. Мамочки приходили и любовались творчеством своих детей. А конкурсанты получили небольшие поощрительные призы. Все остались довольны.

Книжный же фонд за последние два-три года пополняется очень хорошо. За 2014 год нам поступило двести восемьдесят экземпляров. Периодически выписываю ту, которая пользуется спросом у населения. Это различные журналы, которые могут помочь в быту, – рецепты для хозяюшек, написанные доступным языком, различные поделки для ребенка, советы для укрепления здоровья. Одним словом – бери, читай, выбирай. Мне же остается лишь ждать своих читателей. Хотелось бы, чтобы их было с каждым разом больше, а не наоборот.

Рождественские старты

11 января в Тобольске состоялось открытое первенство по легкой атлетике «Рождественские старты». Отлично выступили в этих соревнованиях воспитанники тренеров – педагогов Вагайского центра дополнительного образования детей Зульфии Калининой и Виктора Орлова.

Н. Морозова заняла первое место в беге на 30 метров, 30 метров с барьерами, 100 метров, была третьей в эстафете 4x100. А. Хасанов занял второе место в метании мяча на дальность, третье – в беге на 100 метров и эстафете 4x100. Обоих тренирует З. Калинина.

Результаты спортсменов команды «Стрела» (тренер В.Г. Орлов) также высокие. М.Вальчук заняла первое место на дистанции 300 метров, второе – в метании мяча, эстафете 4x100, в беге на 30 метров, третье – в прыжках с места. Л. Хатылова победила в метании мяча, была второй на «трехсотке», прыжках в длину и эстафете, третьей – в беге на 30 метров. У. Жукова победила в метании мяча, была третьей на трехсотметровой дистанции и эстафете. Л. Давлетчина заняла первое место на дистанции 30 метров, третье – в эстафете. В. Арканова победила в прыжках в длину, закончила дистанцию 100 метров с третьим результатом. Ю. Курманалиева была второй в эстафете и третьей на дистанции 300 метров. Токарева А. заняла третье место в метании мяча и второе – в эстафете. И. Фомина, Д. Орлов, А. Анваров в легкоатлетической эстафете заняли третье место.

Михаил ЧУСОВИТИН,
директор МАУДОД «ВЦДОД»

Департамент социального развития Тюменской области в соответствии со статьей 64 Федерального закона от 27.07.2002 № 99-ФЗ «О государственной гражданской службе в Российской Федерации», постановлением губернатора Тюменской области от 16.10.2013 № 237 «Об утверждении положения о кадровом резерве на государственной гражданской службе Тюменской области» **ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС ПО ФОРМИРОВАНИЮ КАДРОВОГО РЕЗЕРВА на должности государственной гражданской службы Тюменской области** департамента социального развития Тюменской области:

- начальник управления социальной защиты населения Вагайского района (категория «Руководители», главная группа должностей) - 1 ед.;
- главный бухгалтер управления социальной защиты населения Вагайского района (категория «Обеспечивающие специалисты», главная группа должностей) - 1 ед.;
- главный специалист управления социальной защиты населения Вагайского района (категория «Специалисты», старшая группа должностей) - 2 ед.

Общие квалификационные требования к профессиональным знаниям и навыкам, стажу гражданской службы (государственной службы иных видов) или стажу (опыту) работы по специальности, направлению подготовки и уровню профессионального образования, необходимые для исполнения должностных обязанностей государственными гражданскими служащими:

Знание Конституции Российской Федерации; федеральных законов, определяющих общие принципы организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации; Устава Тюменской области; законов Тюменской области и иных нормативных правовых и правовых актов, регулирующих деятельность отрасли «Социальная политика», необходимых для выполнения должностных обязанностей, а также знания структуры и полномочий государственных органов и органов местного самоуправления; основ организации прохождения государственной гражданской службы; служебного распорядка, порядка работы со служебной информацией; форм и методов работы с применением автоматизированных средств управления; правил деловой этики; общих принципов служебного поведения гражданского служащего; основ делопроизводства; правил и норм охраны труда; правовых аспектов в области информационно-коммуникационных технологий; программных документов и приоритетов государственной политики в области информационно-коммуникационных технологий; правовых аспектов в сфере предоставления государственных услуг населению и организациям посредством применения информационно-коммуникационных технологий; аппаратного и программного обеспечения; возможностей и особенностей применения современных информационно-коммуникационных технологий в государственных органах, включая использование возможностей межведомственного документооборота; общих вопросов в области обеспечения информационной безопасности; основ проектного управления.

Навыки работы в определенной представителем нанимателя сфере деятельности; оперативной реализации управленческих решений; ведения деловых переговоров; анализа и прогнозирования; подготовки делового письма; владения компьютерной техникой, оргтехникой и необходимыми программными продуктами; эффективного планирования рабочего времени; систематического повышения своей квалификации; систематизации информации; работы со служебными документами; адаптации к новой ситуации и внедрения новых подходов в решении поставленных задач; стратегического планирования и управления групповой деятельностью с учетом возможностей и особенностей применения современных информационно-коммуникационных технологий в государственных органах; работы с внутренними и периферийными устройствами компьютера; работы с информационно-коммуникационными сетями, в том числе сетью Интернет; работы в операционной системе; управления электронной почтой; работы в текстовом редакторе; работы с электронными таблицами; подготовки презентаций; использования графических объектов в электронных документах; работы с базами данных, иные навыки, необходимые для исполнения должностных обязанностей.

Стаж государственной гражданской службы или стаж (опыт) работы по специальности:

для главной группы должностей государственной гражданской службы (начальник управления, заместитель начальника управления, главного бухгалтера, начальник отдела, заместителя начальника отдела) - не менее двух лет стажа государственной гражданской службы (государственной службы иных видов) или не менее трех лет стажа работы по специальности, направлению подготовки;

для старшей группы должностей (главные специалисты, ведущие специалисты) – без предъявления требований к стажу (опыту).

Требования к уровню профессионального образования: наличие высшего образования.

НАЧАЛЬНИК управления социальной защиты населения Вагайского района

Служебные обязанности: осуществлять общее руководство деятельностью управления; организовывать деятельность управления по достижению управлением задач и выполнению всех функций, закрепленных в положении о Департаменте, об управлении и иных правовых актах Тюменской области; обеспечивать организацию работы по реализации программ, входящих в компетенцию управления, обеспечивать достижение показателей, утвержденных государственными программами Тюменской области, долгосрочной территориальной программой «Основные направления развития отрасли «Социальная политика», реализуемыми управлением; обеспечивать реализацию мер по эффективному расходованию бюджетных средств и рациональному использованию государственного имущества; осуществлять контроль за организацией деятельности организаций и учреждений отрасли «Социальная политика», расположенных на курируемой территории; осуществлять контроль за целевым использованием бюджетных средств; осуществлять контроль качества предоставления государственных услуг по курируемым направлениям.

ГЛАВНЫЙ БУХГАЛТЕР управления социальной защиты населения Вагайского района

Служебные обязанности: осуществлять контроль над целевым использованием бюджетных средств; обеспечивать рациональную организацию учета и отчетности; обеспечивать своевременное и точное отражение на счетах бухгалтерского учета хозяйственных операций, движения активов, формирования доходов и расходов; обеспечивать контроль за законностью, своевременностью и правильностью оформления документов; осуществлять соблюдение платежной дисциплины, недопущение просроченной дебиторской и кредиторской задолженностей; обеспечивать контроль за порядком проведения инвентаризации и оценки имущества и обязательств, документальному подтверждению их наличия, состояния и оценки в установленные сроки; обеспечивать формирование и составление сводной бюджетной отчетности и представление ее в установленные сроки; исполнять обязанности, связанные с полномочиями государственного заказчика в сферах социальной поддержки и социального обслуживания, предусмотренные приказом департамента социального развития Тюменской области от 01.08.2008 № 224-п «О передаче полномочий государственного заказчика», в том числе Порядком взаимодействия департамента социального развития и территориальных управлений социальной защиты населения при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд территориальных управлений социальной защиты населения, утвержденным вышеназванным приказом; обеспечить сохранность бухгалтерских документов и сдачу их в архив в установленном порядке.

ГЛАВНЫЙ СПЕЦИАЛИСТ управления социальной защиты населения Вагайского района

Служебные обязанности: осуществление деятельности по реализации федеральных полномочий по обеспечению отдельных категорий граждан техническими средствами реабилитации, протезно-ортопедическими изделиями, санаторно-курортным лечением, в т.ч. бесплатного проезда к месту лечения; участие в реализации мероприятий областной целевой программы «Доступная среда», в том числе в обеспечении беспрепятственного доступа инвалидов к информации и объектам социальной инфраструктуры; контроль за организацией работы по обеспечению отдельных категорий граждан, в том числе детей-инвалидов, путевками в реабилитационные центры; участие в проведении областных и муниципальных мероприятий; обеспечение контроля и оказание методической и практической помощи специалистам центра в рамках своих должностных обязанностей; осуществлять ведение делопроизводства, в том числе кадрового делопроизводства, в управлении в соответствии с требованиями Инструкции по делопроизводству управления; осуществлять работу с кадровым резервом управления; подготовку отчетов по кадрам; ведение воинского учета в организации; осуществление учета, хранения и ведения трудовых книжек работников; осуществление деятельности по противодействию коррупции путем реализации положений действующего законодательства; предоставление статистической и аналитической отчетности по мероприятиям по самообеспечению в районе, ведение мониторинга мероприятий по самообеспечению.

ГЛАВНЫЙ СПЕЦИАЛИСТ управления социальной защиты населения Вагайского района

Служебные обязанности: осуществлять руководство и контроль за реализацией федерального и областного законодательства в части предоставления мер социальной поддержки инвалидам войны, участникам войны, жителям блокадного Ленинграда, ветеранам боевых действий, семьям погибших (умерших) военнослужащих, несовершеннолетним узникам фашистских концлагерей, жертвам политических репрессий, инвалидам, участникам вооруженных конфликтов, лицам, пострадавшим от воздействия радиации, ветеранам труда, труженикам тыла, специалистам сельской местности и иным категориям граждан; проводить личный прием населения по вопросам, входящим в свою компетенцию; представлять управление в государственных учреждениях, в том числе в судебных заседаниях, общественных и других организациях по вопросам, входящим в свою компетенцию; обеспечивать взаимодействие организаций и учреждений района, независимо от форм собственности и ведомственной принадлежности, по вопросам, входящим в свою компетенцию; реализация мер по созданию условий для социальной адаптации лиц, освободившихся из УФСИН России по Тюменской области и граждан, осужденных без изоляции от общества; рассмотрение заявлений, предложений и жалоб граждан и юридических лиц по вопросам своей компетенции; реализовывать в пределах своей компетенции мероприятия областной целевой программы «Сотрудничество» в части социальной поддержки населения; готовить в пределах своей компетенции документы граждан, имеющих право на участие в федеральной целевой программе «Жилище»; осуществлять контроль за обеспечением отдельных категорий граждан оздоровительными и санаторно-курортными путевками в социально оздоровительные центры, в дома-интернаты; оказание методической помощи специалистам центра в рамках своих должностных обязанностей.

Порядок проведения конкурса

Конкурс проводится в два этапа: первый этап является дистанционным, второй этап – очным.

На первом этапе Конкурса конкурсная комиссия оценивает кандидата на основе анализа предоставленных документов (соответствие квалификационным требованиям к должности государственной службы).

На втором этапе Конкурса конкурсная комиссия оценивает кандидата по результатам собеседования.

Предполагаемая дата проведения второго этапа конкурса будет сообщена участникам, допущенным ко второму этапу, не менее чем за 15 дней до его начала.

Место проведения второго этапа конкурса – г. Тюмень, ул. Геологоразведчиков, 14а, конференц-зал АУ ТО ДПО и РСТ «Областной центр «Семья».

Для участия в конкурсе необходимо представить следующие документы:

1. Личное заявление, которое должно включать согласие на обработку персональных данных и содержать контактную информацию (почтовый адрес, адрес электронной почты (при наличии) и контактный телефон). В заявлении также указывается, каким способом (на почтовый адрес либо по электронной почте) необходимо направлять уведомления о результатах конкурса и предложение.

2. Резюме с приложением фотографий или, по выбору кандидата, собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 № 667-р, с приложением фотографии.

3. Копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или копии иных документов, подтверждающих служебную (трудовую) деятельность гражданина.

4. Копии документов о профессиональном образовании.

5. Иные документы по желанию кандидата.

При направлении документов в электронном виде направляются их сканированные образы.

Документы принимаются по 30 января 2015 года включительно в рабочие дни в соответствии с графиком работы в Департаменте социального развития Тюменской области по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, д. 83а, телефон (3452) 50-26-56 (RaskovalovaVS@72to.ru); в управлении социальной защиты населения Вагайского района по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, д. 6, телефоны: (34539) 2-12-46, (34539) 2-22-93 (vagy@sznto.ru).

Также документы для участия в конкурсе могут быть направлены по почте заказным письмом с уведомлением с пометкой на конверте «на конкурс» и в электронном виде на электронный адрес.

Администрация Вагайского муниципального района информирует граждан о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельных участков по следующим адресам:

- Тюменская область, Вагайский район, п. Заречный, ул. Российская, 18 «б», ориентировочной площадью 0,1025 га, под строительство индивидуального жилого дома;
- Тюменская область, Вагайский район, д. Луговая, ул. Луговая, 21, ориентировочной площадью 0,5 га, для ведения личного подсобного хозяйства;
- Тюменская область, Вагайский район, с. Бегишевское, ул. Зеленая, 10 «а», ориентировочной площадью 0,3767 га, для ведения личного подсобного хозяйства;
- Тюменская область, Вагайский район, с. Бегишевское, пер. Зеленый, 2, ориентировочной площадью 0,3280 га, для ведения личного подсобного хозяйства;
- Тюменская область, Вагайский район, с. Куларово, ул. Дорожная, 25 «б», ориентировочной площадью 0,0510 га, для ведения личного подсобного хозяйства;

Заявления принимаются в течение месяца со дня опубликования по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, 5, каб. №103, №105.

Владельцам индивидуальных жилых домов необходимо поторопиться с их оформлением

Жителям Тюменской области, построившим индивидуальные жилые дома на земельных участках, предназначенных для индивидуального жилищного строительства, а также расположенных в границах населенного пункта и предназначенных для ведения личного подсобного хозяйства (на приусадебных участках), необходимо поторопиться с их оформлением.

1 марта 2015 года заканчивается срок действия отдельных положений Федерального закона N 93-ФЗ «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации по вопросу оформления в упрощенном порядке прав граждан на отдельные объекты недвижимого имущества», более известного как «закон о дачной амнистии».

«На протяжении порядка десяти лет в Тюменской области активно развивалось индивидуальное жилищное строительство. Многие жители региона за это время решили «квартирный вопрос», построив собственные дома на земле, - прокомментировал ситуацию заместитель губернатора Тюменской области Евгений Заболотный. - Сейчас наступило время, когда необходимо в срочном порядке оформить эти дома и стать их полноправными владельцами».

«После завершения «дачной амнистии» порядок оформления индивидуальных жилых домов значительно изменится, станет гораздо более сложным и длительным», - добавил он.

Напомним, в соответствии с законом, оформлению в упрощенном порядке подлежат земельные участки, предоставленные до вступления в силу Земельного кодекса РФ (т.е. до 30.10.2001) и постройки, расположенные на них.

Для их регистрации достаточно представить в регистрирующий орган любой документ, подтверждающий или удостоверяющий право на земельный участок.

В рамках «дачной амнистии» здания, строения, сооружения, в том числе садовые домики и хозяйственные постройки можно зарегистрировать в декларативном порядке (заполнив специальный бланк декларации).

Это позволяет регистрировать права без получения от органов местного самоуправления разрешения на ввод объекта в эксплуатацию. Также отсутствует необходимость обязательного межевания участков.

Срок государственной регистрации прав на объект индивидуального жилищного строительства составит 10 рабочих дней, государственная пошлина - 350 рублей.

Для остальных объектов (дачные домики, хозяйственные постройки, земельные, садовые участки и т.д.) «дачная амнистия» сроком не ограничена.

Как сообщает пресс-служба Управления Росреестра по Тюменской области, 22 января 2015 года состоится прямая телефонная линия по вопросам «дачной амнистии» и приватизации жилых помещений. Список специалистов Управления Росреестра по Тюменской области, осуществляющих консультирование, номера телефонов размещены на сайте Управления Росреестра по Тюменской области в разделах «Новости» и «Государственная регистрация прав» <http://www.to72.rosreestr.ru/>.

В Тюмени специалисты отдела регистрации прав на объекты недвижимости жилого и нежилого назначений Управления Росреестра по Тюменской области ответят на вопросы о «дачной амнистии» и приватизации жилья 22 января 2015 года с 11.00 до 12.00 по телефонам (3452) 43-28-43, 43-12-49.

Глава района Р.Ф. СУНГАТУЛИН

Поздравляем!

В январе отметила свой юбилей наша коллега **КАРМЫШАКОВА Лариса Рафаэловна**. Пусть Ваша жизнь алмазами сияет, Пусть ваших чувств ничто не омрачает, Пусть не туманит ваших глаз слеза, Пусть рядом будут верные друзья, И жизнь становится полнее и богаче!

С наилучшими пожеланиями,
ТЕРАПЕВТИЧЕСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ



Дорогого нашего деду, мужа **АСИЗОВА Ахметкарима** поздравляем с юбилеем! Желаем здоровья, счастья, семейного благополучия. Будь счастлив.

Желаем с теплотой, с любовью, От всей души великолепного здоровья. И чтоб светился счастьем взгляд. Пусть жизнь, как прежде, щедро дарит Все, чем прекрасен этот свет, И впереди пусть ожидает

большое счастье долгих лет!

С любовью, жена **ОЛЬГА, МАМА, ДЕТИ и внуки АСИЗОВЫ, дядя РАМИЛЬ, сноха НАСИХА дер. Бегитино**



28 марта отмечают 35-летие совместной жизни **СУЛЕЙМАНОВЫ Александр Григорьевич и Зайнура**. Мы от всего сердца поздравляем наших дорогих родителей с этой знаменательной датой!

Прекрасней ничего на свете нет Любви, что вы друг другу подарили, Две жизни вы на много-много лет В одну счастливую судьбу соединили. Пусть вдвое больше ласки будет в ней, Тепло и радость дом ваш наполняют, А нежность и любовь в любой из дней Чудесную судьбу оберегают!

Дочери **ОКСАНА, АЛЬСИНА, зять ИЛЬЗУР, внук ФАРИД, внучки НАГИНА, ЗАМИРА, ГУЗЕЛЬКА**

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира по ул. Семакова, 91, кв. 11. Отопление газовое центральное, канализация. Небольшой огород, летняя банька. Недорого, возможен торг. Обращаться по телефонам: 89220442915, 89504876839.

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-21214 «Нива» 2001 г., инжектор, ГБУ, форкоп, МП-3. Цена 100000 руб. Телефон 89044639305.

СРОЧНО ПРОДАМ автомобиль ХУНДАЙ АКЦЕНТ 2011 г.в., в отличном состоянии, есть все, 320 т.р., торг. Телефон 89026237809.

ПРЕДЛАГАЮ услуги няни. Опыт работы. Телефон 89526852054.

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира по ул. Ленина, 12, кв. 1, в доме газ, вода, огород, баня. Недорого. Телефон 89504876839.

Администрация, дума и совет ветеранов Ушаковского сельского поселения поздравляют своих январских именинников:

БАКЛАНОВУ Юлию Ивановну, ЗАСОРИНУ Екатерину Павловну, ЗЕНКИНА Аркадия Ивановича, КАРМАЦКИХ Виталия Павловича, МАЛЮГИНУ Татьяну Ивановну, МАТАЕВУ Любовь Федоровну, МАЛЮГИНУ Лидию Васильевну, НАСРУТДИНОВУ Факию Манзуровну, ОДИНЦЕВА Александра Николаевича, ПРОПП Евгению Михайловну, ПАЛЬШИНУ Раису Ивановну, ПАЛЬЯНОВУ Екатерину Ивановну, СМИРНОВА Николая Ивановича.

Гармонии в жизни, любви, вдохновенья! Пусть дни станут ярче, светлее, А все, что загадано в это мгновенье, Сбывается пусть поскорее!

С 55-летием - **БАВАТДИНОВУ Марвар Сапиловну,** с 60-летием - **ЗЕНКИНА Виктора Петровича,** **НЕЦВЕТАЕВУ Любовь Степановну.**

У вас сегодня юбилей. Мы от души вас поздравляем! И в жизни главного желаем: Здоровья, счастья, радости И лет до ста без старости!



31 января исполняется 10 лет **ПЛЕСОВСКИХ Ксении**. Поздравляем ее с днем рождения!

Пусть будет жизнь светла, легка, Как лучик солнца в полдень ясный, Нежна, как лепесток цветка, И, словно сладкий сон, прекрасна. Мечта, взмывая к облакам, Откроет в мир волшебный двери, Поможет сбываться чудесам. В них просто нужно очень верить!

Мама, сестра **ИРА, д. СЕРЕЖА, бабушка ТАНЯ, прабабушка КСЕНИЯ, семья ВЕРЕВКИНЫХ**



28 января отмечает свой юбилей **ПОЛЯКОВ Федор Прокопьевич**.

Сегодня, в торжественный день, в день рождения Здоровья желаем и жить, не старея, Побольше радостей и поменьше печали, А беды чтоб к тебе никогда не стучали. Будь здоровым всегда, не грусти никогда, И с таким настроением проживи лет до ста.

С пожеланиями, семьи **ПОЛЯКОВЫХ, ШАХМАТОВЫХ, КОРОТАЕВЫХ, КОРШУНОВЫХ, КАСЬЯНЕНКО, ЕЛОХОВЫХ, ШАЛАМОВЫХ, МЕДВЕДЕВЫХ**



28 января отмечает свой юбилей замечательный человек, прекрасный муж, отец, свёкор, дед **ПОЛЯКОВ Федор Прокопьевич**.

Хочется сегодня пожелать радости, добра, здоровья, сил, Чтобы в жизни каждый новый день счастье и здоровье приносил! Любящая тебя твоя **СЕМЬЯ**

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ 2107 2008 г. выпуска, инжектор, 80000 т.р., торг уместен. Телефоны: 89088661347, 89504995430.

ПРОДАЕТСЯ УАЗ («головастик»). Недорого. Телефон 89088779505.

ПРОДАЕТСЯ квартира с земельным участком, 1500000 рублей, торг. Телефон 89088727802.

ПРОДАЕТСЯ корова. с. Черное. Телефон 89821314090.

Ликвидация мехового склада от ведущих фабрик России. Шубы по себестоимости всегда нарасхват.

Только 5 и 6 февраля в с. Вагай в торговом центре «Строительные материалы» (ул. Ленина, д. 10) с 9 до 18 часов

грандиозная выставка-распродажа

«Фестиваль меха».

В ассортименте: натуральные шубы – норка, мутон, дубленки мужские и женские, пуховики, куртки, плащи, шапки (новой коллекции 2015 г.) Кредит до 3 лет, можно без первоначального взноса. Мы работаем только с новыми мехами. Подарок к шубе.



ПРОДАЕТСЯ 3-комнатная благоустроенная квартира в 2-квартирном кирпичном доме в с. Вагай. Телефон 89324700380.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактора - 2-11-70, редактора, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем - 2-17-86, бухгалтерии - 2-24-83, отдела кадров - 2-10-88, агропромышленного отдела - 2-10-56, редакции радиопрограммы «Вагай» - 2-19-41.

e-mail: vagayst@mail.ru

6+

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО - Югре и Ямало-Ненецкому АО 27.12.2011 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-00479. Индекс 54333. Объем - 1 печатный лист.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

Мнение авторов публикации может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатана в филиале «Тобольская типография» ОАО «ТИД». Адрес: 626150 г. Тобольск, ул. Красноармейская, 6/4.

Гл. редактор **И.И. ГАЙСИН**. Редактор **И.А. ЖУРАВЛЕВА**. Сдана в печать в 11.00 26.01.2015 г., по графику - в 15.00 26.01.2015 г. Тираж 2820. Заказ 5.

Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.